Tewpyroc K. Xotlnkwvotaving Ocpuodvvauixy

HAPAAEII'MA (amoudotevon)

g (o £YKATAGTOON TOPAy®mYNS £pYoL e atud vepov, e Evav Tpofeplovtipa, 0 ATHOG EIGEPYETL
670 6TPOPINO e Tieon p = 50 bar kat Oeppokpacio ¢ =460 °C . Metd v eKTOVOGN 6TO GTPOPILO,
0 otpdc e€épyetor pe p = 0,05 bar (nieon copTHKVOGNC).

Noa vroroyisOet o Oeppikdc Pabpog amddoong, to kabapod wEEAIO EpYo Kat 1 1oYOGS.

Na yiver oOykpion tov Babpod amddoong e ekeivo Tov KOKAOL Ympig anopudotevo.

Ocwpeiton Tapoyn atpov 1 (l%gj

Avan

_ Lsobar _t0,0Sbar _ 263,91-32,88
= > =

H Oeppoxpacio avtn €xel avtiotoyn mieon (mieon cuvONKNG KOPEGLOV) TOL EVPIGKETOL OO TOV
nivorko 4, pe ypopukn mapepuBoin petaéd tmv Oeppokpactdv 116 °C ko 115 °C:

=115,515 °C

H Beppokpacio amopdotevong eivar : ¢

1,7464 —1,6905
116-115
Yy mieon ouTtn M GO0EVIPOTIKY EKTOVOOT KATOANYEL OTNV TEPLOYN TOL WiypoTtoc pe Poabud
Enpomrog peyorvtepo omd 0,90 mov elvar omodektdS Yoo TV OIPOCKONTN AELTOLPYiO. TOL

otpofilov.

p=1,6905 + -(115,515-115) =1,719 bar
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Tewpyroc K. Xorlnkwvotavine Ocpuodvvauixy
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Me ava@opd 6to mapardve oynua, o Bepuikdg Pabudg anddoong sivo :

(1 (=1 )+ (=my) (1, =1 ) |- (=) (1 = 1) +1(1 — 1)

]7:
(1, 1,)
- onueio 4 : y mison = 50 bar ko Ogppoxpacio = 460°C, and Tov mivake 8 sivor :
1,=3330 | Koule |\ o s, = 6,848 | KJoule
kg kg-"K

- onpeio 6 : mpoodiopiletar voroyilovtog TV evOAATIO TOV GNUEIOV YPNGILOTOLOVTAC TN GYES
OV £6MTEPKOV Pabuov amddoonS TG EKTOVOGNS, dNAAdN :

I,-1.

6

1,-1,

Mooy, = = I.=1,-1n,,-(1,-1) xou 1 evbahrioa tov onueiov 6 vmoloyileton omd ™

oxéon yio evlodnio piypotog: I = (]K )1’719 par T (r)1’719 bar 6>

omov o Pabudg Enpotroc oto onu. 6 vmoAoyiletan gite ypaPikd €dv amd 1O oNUEIO TOUNG TNG
KatakOpueng (adaPartikn 1oeviponiky| 64) ond to onu. 4 pe v woPapn 1,719 bar diépyeton
Kémolo KapmoAn Pabpov Enpotnrtag, eite avalvtikd dniaon :

Ao v woegvipomikn 64 eivar :

Sy =8¢ =(S¢) 1719 par +(Lj “Xs, OO TNV omoia AVvovtag o¢ mpog to Pabud Enpdtntag sivan :
1,719 bar

_S4_SK



Teawpyioc K. Xorlnkwvotavine Ocpuodvvauixy

Am6 tov mivaxa 5 yo mieon p =1,719 bar mpoxdmTovy O1 TOPAKATO TUYES !

S =S, =1,478 [KJL”ZKeJ [ =1 =4846 [KJ"”Zej, r=2214,5 (KJO“ZQJ, T =389,65 (‘K)

kg " kg kg
Me tic mopoméve Twis - x,= 0,942, 1,=2570,659 | LW | _ 285,01 | KIoule
kg 6 kg
Amo tov mivako 5 TpokLTTEL OTL :
268591 [KJkO;Zej= Lo < (L)) 110 e = 2700 (KJoulej, dAady o onueio 6 evpicketar oY

mEPLOYN TOV piyparog ko o Babudc Enpodtnrag Tov onueiov vroroyiletan :

- gite ypoagwkd pe myv tpn mg evbodniog /. oto Swypappa (I-S) ko yapdocovtag mv

opilloviia  péypt Vv wofopr] KapmoAn 1,719 bar omdte €dv S€pyeTOl KATOW KOUTOAN
Babuov Enpdtnrag eivar o {nroduevog. Znv mpokeipevn mepintoon avty 1 pébodog dev
elvarl epapuooiun o10tt oto ddypappa (I-S), dev vdpyet yapoyuévn M woPapng KaumOAN
1,719 bar

- &lTe avOAVTIKG YPNGLOTOIDOVTOG T GYECT Yo TV evOoAmio piypotog :

I.—-1 2685,910—-484,6
[6' :([a)l,7l9har+(r)1,719har~'x6’ = Xe = e Py - = X = 2214.5 = 0,994 > 0,88

onpeio 5o 15 =(1,)005 bar + (Mo0s par * X5 » OTOV (Ig)o,os par = 1
omov o Pabudg Enpotroc oto onu. S vmoAoyiletan gite ypagikd €dv amd 10 oNUEIO TOUNG TNG

Katakopveng (adiafotiky 1ooevipomixny 45) amnd 10 onu. 4 ue v woPapn 0,05 bar diépyeTon
Kdmotla kapmoAn Padbpov Enpdtnrag, eite avorvtikd oniadn :

Amd v wosvtpomikn 54 etvar :

r , , , ,
S, =85=(5,)0.05 par +(?J “Xsy  [0MOV (S, )05 par =S,/ 0O TNV OMOlQL ADVOVTOG OG TPOG TO
0,005 bar

Babuo Enpotnrag eivar : x; = %
2

T
Amo tov mivaxa 5 yio wieon p =0,05 bar mpokOTTOLV Ol TAPUKATM TUES :

S =0,4761 &ffle 1 =137,83 | Kloule | - _opny | BIoule) 306,03 (k)
kg-"K kg kg

Me ti¢ mapomdve Tipés : x,=0,804, 1,=2086 (KJoule]

kg



Tewpyroc K. Xorlnkwvotavtne Ocpuodvvauixy

Enedn n extévoon (6nwg kot M cvumieon) eivor mpoaypotikn HETAPOAN, Yo vo damotwdel n
KOTAGTOHON TOL GUGTAHOTOS 6TO TEAOG TNG TPAYHOTIKNG eKTOVOong dmAady oto onueio 5,
vroroyiCetar n evbadnio /. and ™ oxfon 1oV ecwTEpkov Pabuov anddoong Tov oTpofirov, 6TMG
éxel yivel oy mepintmon tov onueiov 6 61 6eMida 178. Me avdioyo howmdv tpodmo, evpicketat 4L
:x, =0,881 > 0,88, T} 0pLaKd amodeKTH Yo TNV APOSKOTTN Aettovpyia Tov 6Tpofitov.

onpeio K : 1o ovomua eivan kexopeopévo vypd oe mieon 1,719 bar, ondte and tov mivaxa 5 givar :

3
1, —484,6 | KJoule ) _0.0010563) - |.
kg kg

H  evBoiria 1 < gupioketor  oamd oyéon ™m¢ avtiMoag, dnAadn
KJoule
Lo =TI +0¢ (P — Py ) =484,6+0,0010563-(50—1,719)-10° = 489, 7 [ @ ]

xon 1 evlodmion Tov onpeiov K (to TEA0oC TG adlOPOTIKNG TPOYUATIKAG GUUTIEGNS) €VpioKETOL
YPNOLOTOIDVTOGS T OYECT] Y10 TOV €6MTEPIKO Pabuo amddoong g avtiiog, OnAadn :

I .—1 I.-1 )
Moy, = = I . =1 +-5—= =490,975 (KJ"”lej,(onou 7, = 0,80)
IK' ' _IK navrﬂu. kg
Kotd tov 1010 1tpdémo, vmoloyilovror o1 TG TOV evBoAmav I, 1
7 —138 KJoule 1 =138,042 KJoule
1 kg 1 kg

Ipéner va vrohoyro0si n mosdtnTe. m, mov anmopacteveTon. H nocdtnto avtn tpokintel and 10
BepLkd 16oloyiopd Tov Tpobeppavtnpa :

my l 16,

1(kg) A < |np098puowr1‘|p(xg| «— (l_ml)’ 11.,

1-7

K = m1-16, + (l_ml)'ll"

KOl a0 TN GYECT QUTH TPOKVTTEL 1] TN TNG AMOUOGTEVOUEVNG TOGOTNTOG :

Iy —1

K [N _

m = 10 _ _484,6-138,042 0.136 kg
16, —11, ' 2685,91-138,042

kg aTob



Tewpyroc K. Xorlnkwvotavtne Ocpuodvvauixy

EPI'O

YroAoyiletar m Oepuikn| evépyeia mov dtatiBeton PETA TV €KTOVOGT, Bewpdviag 6Tl éva PEPOG
OLTNG TNG EVEPYELOS YPTCLOTOLEITOL Y10l T AEITOLPYIO TOV AVTALDV.

Lozp. =1~(14—16.)+(1—m1)-(16, —15,)

=1-(3339-2685,91)+(1-0,136)-(2685,91-2274) = 1009 (

KJoule
kg

i (1—ml)-(11. , —11)+1-(1K. , —IK) i

L , = =
aviAiov 0’ 80 0’ 80

_(1—0,136)-(138,042—137,83)+1-(490,975—484,6)_ , ( KJoule
- 0,80 0,80 - kg

KaBopn evépyera : (10()9 8, 2) [KJouleJ

kg

—j = 0,278 (KWart)
kg 3600

loybc: N = 1-(kg)-1000,8 (KJO”IQJ - ( h
S€C

Oeppikog fadpog amdéooong :

L_ —L
77 — op. avil. — 10007 8 — 0’ 351
(1,-1,.)  3339-490,975

KYKAOX XQPIY AITOMAXTEYXH

1,-1
4 5 KJoul KJoul
ng = > 6mov 14:3339( Oue}, [6,:2274( "”ej
Iy=1 o kg kg
Iy, —1 I, —1
ﬂavrﬂ.:[M Il = [M' =1+ M1
M1 Tavea.

KJoule
1, =[1+Ul-(pM—pl) = 137,83 + 0,0010053-(50—0,05)-10* = 142,851[ J

kg

3339-2274

= 2277217 20,329
g 3339-144,106

Amd 10 TMOPOTAVEO OTOTEAEGHO, OOMICTAOVETOL OTL 1) dwdikacio tng amoudotevons (pe éva
TPOOEPLOVTIPOL GTO CUYKEKPIUEVO TTAPAOELYLLO) TPOGPEPEL oL LKpn avénon tov Oeppukod Padpon
amOd00NG.



